

PRESSEMITTEILUNG

Achern-Großweier, 16. Mai 2023

Ein Meilenstein der Beständigkeit und Innovation: Hodapp GmbH & Co. KG feiert 77 Jahre erfolgreiche Firmengeschichte

Die Hodapp GmbH & Co. KG mit ihrem Firmensitz in Achern-Großweier, eines der europaweit führenden Hersteller von Sondertüren und -toren, freut sich, in diesem Jahr ihr 77-jähriges Bestehen feiern zu dürfen. Seit der Gründung im Jahr 1946 hat das Unternehmen kontinuierlich seinen erfolgreichen Weg fortgesetzt und sich als Symbol für Beständigkeit und Innovation etabliert.







Seit den bescheidenen Anfängen hat sich die Hodapp GmbH & Co. KG zu einem Unternehmen entwickelt, das einen maßgeblichen Beitrag zur Entwicklung der Branche geleistet hat. Von der Einführung bahnbrechender Technologien bis hin zur Erschließung neuer Märkte hat sich das Unternehmen immer wieder als Vorreiter erwiesen. Durch kontinuierliche Investitionen in Forschung und Entwicklung hat die Hodapp GmbH & Co. KG eine beeindruckende Palette von hochwertigen Produkten und Lösungen geschaffen, die den sich wandelnden Anforderungen des Marktes gerecht werden.

"Unsere 77-jährige Firmengeschichte ist eine Hommage an die harte Arbeit und das Engagement unserer Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, die das Fundament unseres Erfolgs bilden", sagt Peter Hodapp, Geschäftsführer der Hodapp GmbH & Co. KG. "Wir sind stolz darauf, ein vertrauenswürdiger Partner für unsere Kunden zu sein und kontinuierlich neue Wege zu gehen, um ihre Bedürfnisse zu erfüllen. Die Innovationskraft und der Unternehmergeist, die unsere Unternehmenskultur prägen, werden uns weiterhin auf unserem Wachstumskurs begleiten."

Hodapp hat im Laufe der Jahre zahlreiche Auszeichnungen für ihre herausragenden Leistungen erhalten. Diese Anerkennungen sind das Ergebnis der engen Zusammenarbeit mit Kunden, Lieferanten und Partnern, die das Unternehmen kontinuierlich unterstützen und dabei helfen, branchenführende Lösungen zu entwickeln.

Im Rahmen des Jubiläumsjahres plant Hodapp neben einem privaten Event mit geladenen Gästen, ebenso einen Tag für die interessierte Öffentlichkeit. Am Sonntag den 9. Juli 2023 öffnet Hodapp von 10 bis 16 Uhr, im wahrsten Sinne des Wortes, Tür und Tor, um ihre 77-jährige Erfolgsgeschichte gebührend zu feiern. Spenden, welche Hodapp in Form von Geburtstagsgeschenken erreichen, werden in gemeinnützige Projekte investiert, die das Engagement des Unternehmens für die soziale Verantwortung unterstreichen.

Als Unternehmen, das sich der Zukunft verpflichtet fühlt, wird die Hodapp GmbH & Co. KG ihre Innovationsbemühungen weiter vorantreiben und den Blick auf neue Möglichkeiten und Technologien richten. "Dies untermauern wir unter anderem mit dem erneuten Ausbau der Fertigungskapazitäten in Achern-Großweier, auf dann insgesamt circa 20.000 m²", betont Tim Hodapp, Sohn und Nachfolge von Geschäftsführer Peter Hodapp.

Mit einem starken Fundament aus 77 Jahren Erfahrung und mehr als 250 europaweit tätigen Mitarbeitern, ist das Unternehmen bereit, die nächsten Kapitel seiner Erfolgsgeschichte zu schreiben und weiterhin einen positiven Beitrag zur Branche und der Gesellschaft insgesamt zu leisten.

Über die Hodapp GmbH & Co. KG: Die Hodapp GmbH & Co. KG ist ein führender Hersteller von Sondertüren und -toren die besonderen Ansprüchen genügen müssen Seit 1946 steht das Unternehmen für Qualität, Zuverlässigkeit und Innovation. Mit einer beeindruckenden Palette von Produkten und Lösungen bedient die Hodapp GmbH Kunden in einer Vielzahl von Ländern und ist stolz darauf, langfristige Partnerschaften aufzubauen.

Hodapp GmbH & Co. KG

Pressekontakt:

Inka Lamprecht

Tel.: +49 7841 6006-0 i.lamprecht@hodapp.de

Großweierer Straße 77 D-77855 Achern

www.hodapp.de